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wszystko-wszedzie- w terminie

BTC/FH/3996/254/2016 Piaski, 25.08.2016r.

Dotyczy: wyjasnienie tresci SIWZ w Postepowaniu zakupowym o udzielenie zamowienia
pn. .Zakup ICT" BTC/FH/3887/1208/2016

Pytanie 1: Czy Zamawiajacy wyraza zgode na zaproponowanie w czesci 1a, notebookéw Dell
Latitude E5570 ? Zmiana podyktowana jest brakiem oraz wycofywaniem przez producenta
podanego przez Zamawiajgcego modelu notebooka E5550"?

Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza mozliwos¢ ze wzgledu na konczaca sie dostepnosé tych
modeli sprzetu, pod warunkiem, Ze zaproponowany przedmiot zaméwienia posiadat bedzie
parametry nie gorsze niz wymagany zapisami SIWZ.

Pytanie 2: Czy Zamawiajgcy wyraza zgode na zaproponowanie w czesci 1a, monitora P2217H?
Zmiana podyktowana jest brakiem oraz wycofywaniem przez producenta podanego przez
Zamawiajacego modelu monitora P2214H.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza mozliwosé ze wzgledu na koriczaca sie dostepnosé tych
modeli sprzetu, pod warunkiem, ze zaproponowany przedmiot zaméwienia posiadat bedzie
parametry nie gorsze niz wymagany zapisami SIWZ.
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